

Ковидное Красноярье. «Лёгкий» штамм косит жёстко

В Красноярский край вернулась коронавирусная пандемия. Впервые за полгода в регионе выявили более тысячи новых инфицированных. **26 августа** Роспотребнадзор зафиксировал **1021 заболевшего**. Днём ранее, 25 августа, число инфицированных было равно 1013. Это общекраевая статистика без учёта закрытых атомных городов Железногорска и Зеленогорска.

25 августа пресс-служба регионального Минздрава сообщила, что ковидный коечный фонд Красноярского края занят на 83%. На эту дату в регионе было развёрнуто 1000 коек в 13 больницах. Более шести тысяч жителей края лечатся в домашних условиях. Для сравнения: в начале августа было занято 77% коек из 589. К развёртыванию дополнительных коек пообещали приступить в случае дальнейшего роста числа заболевших. Дефицита лекарств или средств защиты пока нет.

Министр здравоохранения Борис Немик не прогадал с прогнозами по времени наступления новой коронавирусной войны — она, как и пророчил региональный чиновник, прилась на конец августа. А вот с оценкой силы этой волны вышла осечка. В региональном Минздраве ожидали слабую волну, которая не вынудит власти возвращать прежние ограничения или вводить локдаун.

Но новая, пятая по счёту, волна оказалась куда коварнее, чем ожидали чиновники — мы это видим по количеству госпитализированных. По структуре заражения по-прежнему преобладает штамм «омикрон». Согласно данным федерального Роспотребнадзора, на подвиды «омикрона» BA.4 и BA.5 приходится более 95% подтверждённых случаев COVID-19. Тем временем в Центре Гамалеи разработали обновлённый вариант вакцины «Спутник V» против омикрон-штамма и его подвидов.

Ранее по теме:

[Корона вернулась? А локдаун будет?](#)

Масочный режим пока не возвращают. Продолжает действовать рекомендация краевого Роспотребнадзора по ношению масок в общественных местах и на транспорте. Некоторые организации вводят локальный масочный режим для сотрудников на рабочих местах. Так, обязали носить маски сотрудников федерального ритейлера «Магнит», а также краеведческого музея. В СФУ усилили меры профилактики, на входы вернули санитайзеры.



Прививочная кампания всё ещё продолжается — но в крайне вялотекущем виде. Активной социальной рекламы, как было в предыдущие волны, нет. Всего в крае привито уже более миллиона человек. Тем не менее медики напоминают: если с прошлой прививки прошло больше полугода, необходимо ревакцинироваться. Представители здравоохранения также рекомендуют оставаться дома при симптомах простуды. Особо бдительным следует быть тем, у кого наблюдается очень высокая температура — наиболее симптоматичный признак ковида.

Ряд соседей Красноярского края по Сибири и Дальнему Востоку уже вернули ограничения. Так, масочный режим в середине августа вернули в Бурятии — там 25 августа зафиксировали прирост почти в 400 инфицированных. Вернулись к масочному режиму и в Туве.

По стране недельный прирост больных короной оценивают почти в 40%. Уровень госпитализации в недельном выражении вырос на 22,3%.

Опять началось.

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, КРАСНОЯРСК 6880 27.08.2022, 15:29 866
URL: <https://babr24.com/?IDE=233834> Bytes: 3237 / 2995 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,

политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

Зеркала сайта